

CBA全明星票选结束,马布里、JR·史密斯分别入选北、南方队首发,闵鹿蕾有望成为北方队主帅

王治郅第7次全明星“封王”

北方全明星首发



杨鸣
辽宁队



马布里
北京队



巴特尔
新疆队



李晓旭
辽宁队



张楠
天津队

本报讯 (记者田欣欣) 昨日,中国篮协正式对外公布了今年CBA全明星赛的首发名单,马布里成功入选北方明星队首发阵容,而王治郅再次以814670票当选“票王”,这也是他第七次获得CBA全明星“票王”称号。

根据网络投票的结果,北方阵容中除了马布里之外,还有巴特尔、李晓旭、张楠和杨鸣,而南方阵容则是王治郅、朱芳雨、丁锦辉、JR·史密斯和王仕鹏。虽然教练名单尚没有公布,但按照以往惯例,前四名球队的教练将成为全明星教练员,这样一来,北京首钢队主帅闵鹿蕾则有可能出任北方明星队的主帅,其他全明星球员则由教练来挑选。

全明星周末将在本月18日和19日进行,已有意返回

美国的JR·史密斯曾对外表示,他肯定会参加本届全明星赛。但到目前为止,浙江队能否进入季后赛还是一个未知数,这也为他能否参加全明星画上了一个问号。

马布里在接受本报记者采访时表示,很高兴能够再次入选全明星阵容,“我很高兴,也感谢为我投票的那些球迷们,希望到时大家能够在全明星赛上都玩得很开心。”

票王小传

王治郅此前分别于1999年、2000年、2007年、2008年、2010年、2011年当选全明星赛“票王”。2009年的票王则是来自广东队的朱芳雨。2006年,当时效力于北京队的巴特尔获得全明星票王。

南方全明星首发



朱芳雨
广东队



史密斯
浙江队



王治郅
八一队



丁锦辉
浙江队



王仕鹏
广东队

足协公布新一期国足集训名单,郑智有望成为队长

国字号PK 恒大8国安0

本报讯 (记者赵宇) 昨日下午,中国足协公布了新一期国家队集训名单,这份26人名单中有8人来自冠军球队广州恒大,其中年龄最大的郑智有望成为国家队的队长。

在国足名单中,恒大入选的球员分别是冯潇霆、孙祥、郑智、郜林、张琳芃、赵旭

日、秦升和彭欣力,占据了国家队集训人数的三分之一。目前,恒大队正在西班牙拉练,卡马乔也多次前往球队进行现场观摩。由于国安队的杨智有伤在身,因此落选,他的落选也导致国安没有一名球员入选本期国家队。

32岁的郑智不出意外将担任国家队队长。起初,足

协本打算招入李玮峰、杜威等人,可是由于国家队目前没有大赛,再加之“年轻化”的政策,导致这两人最终落选。国家队此次集训并没有海外球员。效力于韩国全北现代队的黄博文因上场比赛吃到红牌而落选集训。

国脚们将于2月12日前往广东清远基地报到。

【御林军】

国安提交亚冠三十人名单,2月28日前还可调整

杨智、闫相闯无缘亚冠

本报讯 (记者张磊) 昨日,国安向亚足联提交了30人的亚冠大名单,但在2月28日之前还可以对名单进行调整,杨智和闫相闯未能进入大名单。

本赛季,国安有8名新人参加亚冠,其中包括邵佳一、毛剑卿、张晓彬、张健和柏小磊5名本土球员,以及弗朗索瓦、马努和雷纳尔多三名新外援,其余球员均延

续了球队上个赛季的阵容。杨智受伤没有报名,而前锋乔尔转会后,雷纳尔多有望首发。

球员的号码也发生了不小的变化。张稀哲成为国安下赛季北京国安队的新10号球员,后卫郎征接过了路姜的18号球衣。

国安报名名单

门将:张思鹏、侯森、柏

小磊

后卫:徐云龙、弗朗索瓦、郎征、张永海、张俊哲、于洋、周挺、张辛昕、徐武、姜涛

中场:邵佳一、马季奇、徐亮、王长庆、马努、张稀哲、张晓彬、王晓龙、祝一帆、朴成、张健、王皓、李提香

前锋:雷纳尔多、毛剑卿、谭天澄、杨运

罗宁:杨智是否转会尊重本人选择

本报讯 (记者张磊) 杨智铁定缺席亚冠,与他同样在走与不走间徘徊的是闫相闯,目前仍在等待进一步的消息。

杨智在1月31日更新了微博,上面只有两个数字:8、16,这两个数字分别是2010赛季杨昊和黄博文

的球衣号码,现在两个人都已离开。杨智在接受采访时说:“我现在不太方便说什么,也没心思说别的,每天就是恢复训练。”

对于杨智没有报名参加亚冠一事,中信国安集团副董事长罗宁表示:“受伤肯定没有办法报名。”至于

球员未来去向,罗宁强调尊重其本人选择。由于广州富力已经引进了程月磊,杨智身边的朋友透露,如果回广州,杨智只会去恒大。

闫相闯与杨智都只剩一年合同,到今年6月份就可以以自由身的身份与其他俱乐部进行谈判了。



率领凯尔特人98比80胜灰熊,取得四连胜

加内特:我也能投三分

本报讯 “他投得非常好,这给了我们终结比赛的另一个选择。你们可别告诉他这个。”与灰熊一役,加内特命中一个三分球,绿衫军主帅里弗斯不忘调侃弟子一番。

昨日,加内特砍下赛季最高的24分,带领凯尔特人主场98比80击败灰熊,取得四连胜。皮尔斯也有21分进账,距离“大鸟”拉里·伯德保持的队史得分榜榜眼之位仅差9分。

加内特12投9中,其中包括一个三分球。本赛季,他3分线外三次出手例无虚发。近来击败尼克斯的比赛中,他也曾投中过一个。

他命中这个三分球后,现场球迷报以长时间欢呼。加内特坦言此举并非心血来潮,他具备命中三分球的能力,“每个人看我的眼神都好像我已经50岁了。但我有能力投三分的。我不投三分,是因为我们有史上最伟大的投手(雷·阿伦)。皮尔斯也拿过三分大赛冠军。投三分不是我的角色,但我确实是可以投的。”

灰熊方面,盖伊砍下21分7个篮板,梅奥也有15分进账。灰熊近况堪忧,最近八场比赛输了6场。(张寅)

火力全开

詹姆斯用暴扣拉开热火与猛龙的差距,他此役获得30分,热火最终在主场95比89击败猛龙。图/CFP